— Exercice : La CALCULETTE

1)- Repérer les 4 variables du programme ?

2)- Procéder a l'initialisation
d'opération et résultat ?
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3)- Procéder a l'initialisation et la saisie et
la mémorisation des 2 données N1 et N2 ?
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4)- Reprendre et compléter I’enchainement Soustraction
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5)- Appliquer le principe des sous-programmes aux opérations possibles ?
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Exercice : La CALCULETTE
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6)- Réaliser un affichage des données plus conforme a la présentation

d’une calculette ?
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L’affichage est
a tester
pour I'addition,

puis
a reconduire
pour les trois
autres opérations ?
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